
Lösungen der Aufgabenstellung vom 16.03. -20.03. 

Überprüfe und ergänze! 

Für die Aufgabe 1 und 2 gibt es keine Lösungen, da diese Aufgaben für eine mögliche 

Bewertung  genutzt werden können. 

 

3.   Aufgabe 1 a) Colorado, Rio Grande, Missouri 

                       b) Mississippi, Rio Grande, Nelson 

                       c) Pazifik: Colorado, Yukon, Columbia; Atlantik: St.-Lorenz-Strom, Orinoco, 

                Amazonas  

                       d) Amazonas, Mississippi, Rio de la Plata 

                       e) Amazonas, Donau, Rhein  

     Aufgabe 2  Die Fließrichtung eines Flusses wird durch das Relief bestimmt. Natürliche      

             Barrieren und oft Quellgebiete sind die Gebirge. Sie bilden natürliche    

             Wasserscheiden und grenzen durch sie das Gebiet ein, das sie entwässern. 

             Jenes Gebiet nennt man Einzugsgebiet. 

     Aufgabe 3   Der St.-Lorenz-Strom ist ein wichtiger Transportweg des Industriegürtels 

              („Manufacturing Belt“) im Gebiet der Großen Seen. Sowohl Rohstoffe als 

              auch industrielle Endprodukte können per Schiff verladen und zu den Häfen 

              der Atlantikküste gebracht werden. 

 

4.   individuelle Lösung 

 

Lösungen der Aufgabenstellung vom 23.03. -27.03. 

Die Lösung zu diesen Aufgaben findest du unter www.klett.de im online Link 104207-0210 

 

Lösungen der Aufgabenstellung vom 30.03. - 03.04. 

 

Diese Lösungen werden am Donnerstag,09.04.2020, eingestellt. 


